
一、填空题

1.设 �, �, �随机事件，且 �与 �互不相容， �与 �互不相容， �与 �相互独立.
若 � � = � � = � � = 1

3
,则 � � ∪ �∣� ∪ � ∪ � =

2.设二维随机变量 �, � 服从正态分布 � �, �; �2, �2; 0 ,则 � ��2 =

3.设随机变量 �的概率密度为 � � =
�
2
, 0 < � < 2,

0,其他,
，� � 为�的分布函数,� �

为�的数学期望,则 �{� � > � � − 1} =

4.设随机变量 �服从参数为 1的指数分布, �为常数且大于零,则 �{� ≤ � + 1|� >
�} =

5.设 �1, �2,⋯, ��为来自总体 � �, �2 的简单随机样本,样本均值 �‾ = 9.5,参数 �
的置信度为 0.95 的双侧置信区间的置信上限为 10.8，则 �的置信度为 0.95 的双
侧置信区间为

二、选择题

1.设随机变量 � ∼ � 0,3 ,随机变量 �服从参数为 2的泊松分布，且 �与 �协方
差为−1,则 � 2� − � + 1 =
(A) 1 . (B) 5 . (C) 9 . (D) 12 .

2.设随机变量 � ∼ � 0,1 ，在 � = �条件下随机变量 � ∼ � �, 1 ，则 �与 �的
相关系数为

(A) 1
4
. (B) 1

2
. (C) 3

3
. (D) 2

2
.

3.设 �, �, �为三个随机事件,且 � � = � � = � � = 1
4
, � �� = 0, � �� =

� �� = 1
12
,则 �, �, �中恰有一个事件发生的概率为

(A) 3
4
. (B) 2

3
. (C) 1

2
. (D) 5

12
:

4.设随机变量 �的概率密度 � � 满足 � 1 + � = � 1− � ,且 0
2 �∫ � d� = 0.6,则

�{� < 0} =
(A) 0.2. (B) 0. 3. (C) 0.4. (D) 0.5.

5.设总体 �服从正态分布 � �, �2 , �1, �2,⋯, ��是来自总体 �的简单随机样本,据
此样本检验假设: �0: � = �0, �1: � ≠ �0,则  
(A)如果在检验水平 � = 0.05下拒绝 �0,那么 � = 0.01下必拒绝 �0.
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(B)如果在检验水平 � = 0.05下拒绝 �0,那么 � = 0.01下必接受 �0.
(C)如果在检验水平 � = 0.05下接受 �0,那么 � = 0.01下必拒绝 �0.
(D)如果在检验水平 � = 0.05下接受 �0,那么 � = 0.01下必接受 �0,

三、

三个箱子,第一个箱子中有 4个黑球, 1个白球;第二个箱子中有 3个黑球, 3个白
球;第三个箱子中有 3个黑球, 5个白球.现随机地取一个箱子,再从这个箱子中取
出一个球,

求 (1)该球是白球的概率;

(2)若已知取出一个白球的条件下,它来自第一个箱子的概率。

四、

已知 �与 �独立同分布,且 � ∼ � 0,1 , � = � + �

求 (1)利用卷积公式求 �的概率密度 �� � ;

(2)利用 (1)的结论试给出 �个相互独立的正态随机变量的线性函数服从何分
布?

五、

设随机变量 �, �相互独立, � ∼ � 2, 1
3
, � ∼ � 0,1 ,设 � = � + �,

求 �的分布函数及 ��

六、

设总体 � ∼ � �1, �2 , �1 < �2 �1,⋯, ��为来自 �的一个简单随机样本,
求 (1) �1, �2的矩估计;

(2) �1, �2的似然估计

七、

实验室器血中产生甲、乙两类细菌的机会是相等的,且产生 �个细菌的概率为

�� =
��

�!
e−�, � = 0,1,2,⋯试求产生了甲类细菌但没有乙类细菌的概率。
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